
Франкофонија 2025 

 

У понедељак 9. јуна 2025. у  башти Градског 
културног центра одржано је француско 
уметничко музичко-поетско вече захваљујући 
сјајној сарадњи Економске, Уметничке и 
Музичке школе из Ужица и Средње школе 
,,Жан Батист Коро" из Бовеа у Француској, а 
уз подршку Града Ужица и Градског културног 
центра. 

 

Обогаћујуће размене изнедриле су и богате 
садржаје, те смо том приликом угостили 
изложбу фотографија ,,Сјајни путеви: нови 
франкофони гласови" коју су реализовали 
ученици Средње школе „Жан-Батист Коро“  
(која говори о искуствима младих из 
миграционих средина и њиховој борби за 
интеграцију) али и поновили изложбу плаката 
ученика Уметничке школе Ужице како бисмо 
гостима из Француске на најбољи начин 
приказали наш град. 

 

 

 

 



Такође, ово је била прилика да се премијерно 

представи и први туристички водич града 

Ужица на француском језику који потписују 

Економска и Уметничка школа. Његова израда 

у потпуности је инспирисана успостављеном 

сарадњом између Економске школе Ужице и 

француске школе ,,Жан Батист Коро’’ октобра 

прошле године. Иницијални договор био је да се 

ученицима пружи прилика да комуницирају на 

француском језику путем онлајн платформи. 

Договорена тема разговора била је 

представљање родног града с обзиром на то да 

је наш град те године понео престижну титулу 

националне престонице културе. Тако се 

родила идеја о изради првог  ужичког 

туристичког проспекта  на француском језику. 

Будући да је то био прави подухват за нас, 

потражили смо помоћ од ученика Уметничке 

школе. Они су се, на нашу велику радост, 

одазвали позиву и придодали боје тексту који 

су,  уз помоћ наставнице француског језика Ане 

Тешан , приредили ученици IIIпа одељења 

Економске школе. Осим тога, ученици истог 

одељења припремили су и туристички 

промотивни видео нашег града на француском 

језику како би на изузетан начин дочекали своје 

вршњаке из Француске. Туристички водич 

поклоњен је граду Ужицу у име обе школе. 

 

 

 

 

 



На крају ове мултикултуралне вечери уживали 
смо у звуцима модерне француске музике коју 
су извели талентовани ученици и наставници 
Музичке и Економске школе захваљујући 
невероватном ентузијазму  наставнице 
Александре Прокић. 

 

Економска школа имала је част да овим 
поводом угости и аташеа за сарадњу за 
француски језик и заменика директора 
Француског института у Београду, г. Тибоа 
Ајуна као и гђу Сесилију Пјере, координаторку 
двојезичне наставе.  

 

Поред представника Француског института, 
нашу школу посетиле су колеге и ученици из 
Средње школе ,,Жан Батист Коро" на челу са 
наставницом француског језика Наташом 
Драшковић- Божиловић и уметничком 
директорком изложбе Жилијет де Кизе. 
Одржан је заједнички час француског језика на 
коме су ученици IIIпа одељења могли да 
размене идеје и животна искуства са својим 
вршњацима из Бовеа. 

 

Сутрадан је француским гостима организован 
обилазак Дрвенграда, лековитог извора беле 
воде и железничке станице Јатаре у Мокрој 
Гори као и вожња Голд Гондолом на 
Златибору.  

 

Наш град напустили су са најлепшим могућим 
утисцима, али и са жељом да поновимо 
дружење. 

 


